
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ljubljana, 25.11.2019 

 
Izjava za javnost: DOVOLJ JE MINIMALIZIRANJA IN ZANIKANJA SPOLNEGA 
NASILJA 
 
Družinski zdravnik, ki je bil spoznan za krivega spolne zlorabe mladoletnice, bo lahko še naprej 
opravljal zdravniški poklic. Prav tako mu kazni ne bo treba prestajati v zaporu.  
 

Mariborskemu zobozdravniku, ki je spolno zlorabil pacientki, je sodišče izreklo pogojno kazen 
eno leto zapora s preizkusno dobo treh let. Po poročanju medijev, vodstvo zdravstvenega 
doma  proti njemu ni uvedlo nobenih sankcij. V času kazenskega postopka je celo napredoval. 
Še vedno opravlja svoje delo.  

Moški je posilil družinsko prijateljico, ko je ta zaspala. Ko se je žrtev med napadom prebudila, 
je uporabil silo. Višje sodišče ga je spoznalo za krivega zgolj kaznivega dejanja prisiljenja, ki ne 
sodi med kazniva dejanja zoper spolno nedotakljivost. Sodniki so menili, da ne gre 
za posilstvo, kadar storilec uporabi silo šele po tem, ko že pride do spolnega odnosa oziroma 
zato, da bi spolni odnos dokončal. 

Zaradi takšnih odločitev sodišč v zvezi s spolnim nasiljem je dolžnost vseh, ki (z)moremo, da 
v imenu žrtev spolnega nasilja zakričimo: Dovolj je! 

Nedopustno je, da sodišča žrtev spolnega nasilja ne zaščitijo. 
Nedopustno je, da žrtve spolnega nasilja institucije ponižujejo in sekundarno viktimizirajo. 
Nedopustno je, da v strokovni javnosti spolno nasilje minimalizirajo in zanj iščejo opravičila. 
Nedopustno je, da nosilci moči ustvarjajo pogoje, kjer je spolno nasilje dopustno in 
opravičljivo. 
Nedopustno je, da storilcem omogočajo, da nadaljujejo s svojim početjem.  
Dovolj je sprenevedanja, molka in institucionalnega nasilja.  
Dovolj! 
 

Ne smemo  biti več tiho. Čas je, da sodbe v imenu ljudstva spoštujejo osnovne človekove 
pravice žrtev spolnega nasilja. Dejanja spolnega nasilja moramo poimenovati s pravimi 
izrazi in storilce zaustaviti, ne glede na njihov položaj in življenjske okoliščine. 
 

Izražamo solidarnost in sočutje z žrtvami spolnega nasilja. Samo JA pomeni JA! 


